
PROJETO DE DECRETO-LEGISLATIVO Nº 1/2022
 

Dispõe sobre a concessão do Título 
Honorífico de “Cidadão Barbarense” 
ao Sr. Rogério Torres, dando outras 
providências. 

JOEL CARDOSO, Presidente da Câmara Municipal de Santa 
Bárbara d’Oeste, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 26, IV, 
da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste e pelo Art. 12, I, “e”, do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, faz saber que a Câmara Municipal 
aprovou e ele promulga o seguinte Projeto de Decreto-Legislativo:

Art. 1ºFica concedido o Título Honorífico de “Cidadão 
Barbarense” ao “Sr. Rogério Torres”.

§ 1º A biografia do homenageado faz parte integrante deste 
Decreto-Legislativo.

 § 2º Esta homenagem é de iniciativa do Vereador Joel Cardoso.

Art. 2ºA Presidência da Câmara Municipal manterá contato com o 
agraciado para a entrega do Diploma.

Art. 3ºAs despesas decorrentes da execução do presente 
Decreto-Legislativo correrão por conta de verba própria consignada no 
orçamento vigente.

Art. 4ºEste Decreto-Legislativo entrará em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de janeiro de 2022.

Joel do Gas
-vereador-
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BIOGRAFIA

Meu nome é Rogério Torres, tenho 38 anos, nasci em São João 
da Pau d’Alho. Sou filho de Sebastião Torres e Luzia Aparecida de Almeida 
Torres, ambos agricultores de uma cidadezinha na divisa do Mato Grosso. 

Depois de uma seca severa em 1989, eu e minha família fomos 
forçados a deixar nossa terra natal para vir para cidade grande em busca de 
uma situação melhor. Meu pai, com pouco dinheiro que sobrou da colheita de 
café, comprou uma carga de tijolos e o destino desta carga era Santa Bárbara 
d’Oeste, então aproveitamos o caminhão de tijolos e viemos com nossa 
mudança com o sonho de melhorar de vida. 

Cheguei aqui em SBO com 6 anos de idade e no inicio de tudo, 
enfrentamos uma realidade dura e cruel num lugar sofrido e cheio de 
esperança com várias pessoas na mesma situação. Nossa moradia foi por 
anos no fim da rua Inglaterra, que na época era a “Favela do Califórnia”. 

Com aproximadamente 10 anos meu primo que também era de 
São João da Pau d’Alho, montou uma oficina de funilaria e pintura no centro de 
Americana, onde meu pai colocou eu e meu irmão para trabalhar, assim 
evitávamos as ruas e as más companhias, íamos e voltávamos de bicicleta, 
para estudar meio período na escola Heloíza Lacava, no Jardim Europa.

Foi assim que a minha história começou no municipio de Santa 
Bárbara d’Oeste, cidade que amo de coração.

Em 2008, eu recém casado e com duas filhas, uma ainda recém 
nascida, tinha sete mil reais, dinheiro que sobrou dos direitos trabalhistas que 
recebi da empresa que trabalhei por cinco anos, abri minha primeira oficina, 
que ficava na Av. De Cillo, no centro de SBO.

Começava então, a história da “Russo Reparos Automotivos.”

O primeiro ano foi o mais difícil, porque ninguém acreditava em 
mim, nesse processo passei 6 meses trabalhando sozinho com muita 
dificuldade. Nós morávamos em uma casa no fundo da minha sogra, que ela 
nos emprestou, na rua Noruega, no Jardim Europa, foi quando minha esposa, 
Maiara de Llima Correia Torres decidiu me ajudar, assim começamos a 
trabalhar juntos, ela aprendeu a lixar, polir e montar carro para poder me 
ajudar.
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O salão que pudemos alugar na época era muito perigoso, tinha 
ordem de demolição por risco de desabamento do telhado, que era infestado 
de cupins, onde fazíamos os concertos de carro não tinha cobertura, então ou 
era muito sol ou alagava quando chovia, era muito difícil as condições para 
trabalhar, e aí nos mudamos para um salão na rua Amazônia, na Vila Brasil, 
este tinha 600 mt², e aí começamos a atender companhias de seguro e 
locadoras, foi quando começamos ter uma demanda maior, gerar empregos e 
crescer.

Ficamos lá por exatos 9 anos, até que o espaço físico deixou de 
comportar nossa alta demanda e viemos para a rua do Carvão em frente ao 
Tivoli Shopping, prédio com mais de 2mil mts² que nos torna uma das oficinas 
com melhores estruturas da região.

Hoje tenho orgulho de dizer que nossa empresa emprega 20 
famílias direta e indiretamente. Sou muito grato ao município de Santa Bárbara 
d’Oeste por ter me proporcionado a chance de crescimento tanto pessoal 
quanto profissional.

Já recebi propostas para mudar de cidade, mas minhas raízes 
estão cravadas aqui, poder morar e trabalhar na cidade que amo é algo que 
não tem preço. 

Muita coisa eu gostaria de colocar no papel, coisas as quais 
passamos e vivemos que nos trouxeram inúmeros aprendizados, mas olhando 
para tudo resumidamente, eu faria e viveria cada detalhe novamente. 

Só tenho a agradecer, primeiramente a minha esposa, pois, se ela 
não estivesse ao meu lado me apoiando em cada detalhe, sendo minha 
parceira e braço direito, nada disso seria possível. Agradeço também ao 
município de SantaBárbara d’Oeste por todo acolhimento.

Estou aqui há 32 anos e nunca vi a cidade tão bonita quanto 
agora!

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de janeiro de 2022.

Joel do Gás
-vereador-


	Sino.Siscam.ChaveArquivo: E5Z7T6K8C6R0E9E4
		2022-02-10T12:24:39-0300


		2022-02-10T12:24:39-0300


		2022-02-10T12:24:39-0300




